
LSG series greenhouse 
Samlevejledning 

 
 
 
 
 

Model LSG204 
Størrelse: 127x68x185CM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Model LSG206 

Størrelse: 188x68x185CM 

 
 

Vægdrivhus 



2 
 

Base 
 

Model Gavl      Siden 
Anker ben 

Fastgørelsesflig Bolte 
“L” “U” 

LSG204 2x650 1x1276 2 - 5 8 
LSG206 2x650 1x1886 2 - 6 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

m7 
 
 

a2 
 

Base 



3 
 

4 

6103 

6007 

5 

6101 

6160 

6105 6 

6103 

6105 

Gavl 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
# 6101 6102 6103 6104 6105 6106 6007 6160 a1 a2  

mm 1500 612 1798 1798 672 672 606 - M6x10 M6 - 

QTY 2 2 1 1 1 1 2 2 18 18 2 

 
6 

 

 
5 6105 6106 

 
 
 
 
 
 
 

 
6101 

 
 
 

 
6007 

3 

6103 
 

6104 
 
 

 
4 

 
 
 
 
 
 

6007 

6101 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6102 6102 
1 2 

 

 

3 

6007 

6101 

2 

6102 

6103 

1 

6102 

6101 



4 
 

Fronten 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

# 6110 6107 6601 6108 6109 6111 6112 6116 a1 a2 

mm 1500 1256 1866 1226 1836 587 600 1609 M6x10 M6 

LSG204 1 1  1  1  1 10 10 

LSG206 2  1  1  1 2 12 12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 5 
6109 

6112 

1 
6110 

6110 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6116 

6116 
 
 
 
 
 

6601 

2 3 

 
 
 

5 
 
 

6108/ 
6109 

 
 

6111/ 
6112 

 6110 

4 

 
6108/ 
6109 

6110 

3 
 
 
 
 

6601 
6107/ 

6116 6110 

1 
 

 
6108/ 
6109 

6116 

2 
 
 

6107/ 
6601 



5 
 

2 
6113/ 
6114 

6115 

4 
 

 
p9 

a13 

Tag 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

# 6113 6114 6115 a1 a2 a13 p9 

mm 1226 1836 672 M6x10 M6 Φ4x25 Φ6 

LSG204 1  1 4 4 4 4 

LSG206  1 2 6 6 4 4 

 

1 2 

 
6115 

 
6114 

 
6115 

 
3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4 
 

3 
6115 

1 
6113/ 
6114 



 

Udluftning 
 

  

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

# 6040 6041 6037 6117 6039 6055 a1 a2 a9 a7 a10 a4 p3 

mm 612 626 611 313 600 200 M6x10 M6 M6x10 M4x8 M4 Φ3.9x8 - 

LSG204 1  1 2 1 1 4 6 2 2 2 2 2 

LSG206  1 1 2 1 1 4 6 2 2 2 2 2 

 
 

1 

  
 

 
6037 

   
 

1 

     

     6117 6037      

 
6117 

    
 

     

      6117     

  
6037 

        

     6117      
     6039      
 

6117 
 P        

      
2 a10 

     

     
6039 

 6055    

     
 

a7 a7 

     

     
6055 

     

     
 

      

    6039       

 3    3      

      
 

6117 

     

      6039     

      
6 

     



7 

 

Udluftning 
 
 
 
 

4 
 
 
 
 
 
 
 

 
LSG204 Udluftning på venstre side 

 
 

 
4 

 

 
 

8 7 7 
LSG206 

 
 
 
 
 
 
 

 

6 

8 

7 

p3/a4 

5 

a9/a2 
6041 

6115 

4 
 
 
 

5 
6041 



8 

 

6643 a1/a2 

Dør 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
# 6643 6644 6645 6118 p4 p5 m22 a1 a2 a5 a6 a7 n1 FLUFF 

mm 1225 602 602 1439 - - - M6x10 M6 Φ3.5x19 Φ3.5x25 M4x8 - 1439 

QTY 1 1 2 2 2 2 1 4 4 4 6 2 2 2 

 
6644 

1 2 

 
L 

6118 

6118 

 
6645 3 

 
L 

 
 
 
 

6645 4 
 
 
 
 
 

 
7 8 

 

 

 
8 

 
 

 
p5 

a5 
Φ6mm 

7 
 
 

p5 

a5 

6643 

4 
 

 
a6 

 
p4 

6645 

6118 3 

 
a6 

6118 

6645 

2 n1 
a7 

 
a6 

6118 

6644 

1 

6118 

FLUFF 

m22 

5 
 
 

6643 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

6643 

6 
6643 

 
 

 
 
 
 

 



9 

 

# Størrelse LSG204 LSG206 

A2L 605x1519/1801 1 1 

A2R 605x1519/1801 1 1 

F2 605x1496 1 2 

L 615x701 2 2 

N 605x683 1 2 

R 605x348 1 1 

P 594x324 1 1 

 12mm 4 6 
 

 LSG204 LSG206 

 38 50 

SKUM 10M  
2 

 
2 

   TAPE 15M  
1 

 

 
1 
 

 

POLYCARBONAT PLADER FASTSÆTNINGSMETODE 1 
——— Brug fjederclips og anti-støvtape & skum til at fikse paneler 

 
 
 
 

P N 
N R 

 
 

L 

A2R F2 
F2 

L 
 
 
 

 
Aluminium folie tape 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Foam 



10 

 

c-
14

98
 

c-
14

98
 

POLYCARVONAT PLADER FASTSÆTNINGSMETODE 2 
——— Brug PVC-barkappe og anti-støvtape til at fikse paneler 

 
 
 

P N 
N R 

 
 

 
L 

 
F2 

A2 F2 

L 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Panel 

 

 
 
 

Panel 

 
 
 
 

Panel 

 

# Størrelse LSG204 LSG206 

A2L 600x1516/1796 1 1 

A2R 600x1516/1796 1 1 

F2 600x1493 1 2 

L 615x701 2 2 

N 600x680 1 2 

R 600x345 1 1 

P 594x324 1 1 
 

 DWG Længde LSG204 LSG206 

 
c 

 

 

338 2 2 
671 4 6 
1498 4 6 
1790 2 2 

s 
 

 584 8 12 
f 

 

 12 4 6 
 

c-
17

90
 

c-
14

98
 

c-
14

98
 

c-
14

98
 


	Base
	Gavl
	6
	3
	4

	Fronten
	4 5
	1
	2 3

	Tag
	1 2

	Dør
	L
	L
	7 8



